



## రేవంత్ రెడ్డికి బహిరంగ లేఖ రాసిన ఎంపీ ఈటల రాజేందర్

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 6 (ప్రభాత ఉదయం): సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ బహిరంగ లేఖ రాసారు. అందులో బ్యూటీఫికేషన్ పేరిట మాల్స్ కట్టి పెద్దలకు కట్టబెట్టే ప్రయత్నం చేస్తావా? మూసీ ప్రక్షాళనకి మీ యాక్షన్ ప్లాన్ ఏంటి? డిపీఆర్ ఉందా? ఇళ్ళు కోల్పోతున్న వారికి ప్రత్యామ్నాయ ఏర్పాటు ఏంటి? కోట్లవిలువ చేసే ఇల్లు తీసుకొని దబల్ బెడ్ రూమ్ ఇల్లు ఇస్తా అంటే ఎలా? సబర్బన్ నడి ప్రక్షాళనకి 2 వేల కోట్లు, నమోగంగ ప్రాజెక్ట్ కి 12 ఏళ్లలో 22వేల కోట్లు ఖర్చు పెడితే మూసీ ప్రక్షాళనకు లక్షా 50 వేల కోట్లు ఎందుకు ఖర్చు అవుతున్నాయి? ఈ ప్రాజెక్ట్ కాంట్రాక్ట్ ఎవరికి ఇచ్చారు అనేటవంటి ఈ ప్రశ్నలన్నిటికీ సమాధానం ..మిగతా 2లో

# నేత్రపర్వంగా శ్రీవారి బ్రహ్మోత్సవాలు

**బకాసుర వధ అలంకారంలో దర్శనమిచ్చిన తిరుమలేశుడు**



తిరుమల, అక్టోబర్ 6 (ప్రభాత ఉదయం): శ్రీవారి సొలకట్ల బ్రహ్మోత్సవాల్లో మూడోరోజు ఆదివారం రాత్రి మలయప్పస్వామివారు శ్రీదేవి, భూదేవితో కలిసి బకాసుర వధ అలంకారంలో దర్శనమిచ్చారు. మాడ వీధుల్లో అంగరంగ వైభవంగా జరిగిన వాహనసేవలో వివిధ కళాబృందాల ప్రదర్శనలు భక్తులను ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయి. పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు స్వామివారిని వాహనసేవలో దర్శించుకున్నారు. శ్రీవారి బ్రహ్మోత్సవాల్లో మూడోరోజు రాత్రి మలయప్పస్వామివారు ముత్యపువందిరి వాహనంపై ఊరేగితూ భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. జ్యోతిషశాస్త్రం చంద్రునికి ప్రతీకగా ముత్యాలను తెలియజేస్తుంది. శ్రీకృష్ణుడు ముక్కుపై, మెడలో ముత్యాల ఆభరణాలు ధరించినట్టు పురాణాల్లో ఉంది. ఆదిశేషుని పడగలను ముత్యాల గొడ్డుగా పూసిన స్వామివారిని దర్శించినా, స్తోత్రం చేసినా సకల శుభాలు కలుగుతాయని పురాణ ప్రశస్తి. చల్లని ముత్యాలకింద నిలిచిన శ్రీనివాసుని దర్శనం తాపత్రయాలను పోగొట్టి, భక్తుల జీవితాలకు చల్లదనాన్ని సమకూర్చుతుంది. వాహనసేవలో పెద జీయర్స్‌స్వామి, చినజీయర్స్‌స్వామి, ఈవో స్వామలరావు, అదనపు ఈవో సీహెచ్ వెంకయ్య చౌదరి, జేకెవోలు గౌతమి, వీరబ్రహ్మం, సీవీఎస్‌స్వా శ్రీ శ్రీధర్ పాల్గొన్నారు.

## ప్రజలు నిరాశ్రయులవుతారని ప్రాజెక్టులు

# కట్టకుండా ఉంటారా?

మూసీ ప్రాజెక్టుపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 6 (ప్రభాత ఉదయం): హైదరాబాద్ శిల్ప కళా వేదికలో నిర్వహించిన కొలువుల పండుగ కార్యక్రమంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ క్రమంలో.. ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు సాధించిన 1635 మందికి సీఎం స్వయంగా నియామక పత్రాలు అందించారు. ఈ క్రమంలో.. మూసీ ప్రాజెక్టు మీద వస్తున్న ఆరోపణలపై రేవంత్ రెడ్డి స్పందించారు. ప్రజలు నిరాశ్రయులు అవుతున్నారని ప్రాజెక్టులు కట్టకుండా మూసీనారా అంటూ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. ప్రజలు నిరాశ్రయులవుతారని ప్రాజెక్టులు కట్టకుండా ఉంటారా అని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రశ్నించారు. తెలంగాణలో నిర్మించిన వల్లస్సుసాగర్, కొండపోచమ్మ, గంధముల్లు ప్రాజెక్టుల నిర్మాణం వల్ల ఎవరి భూములూ పోలేదా అని ప్రశ్నించారు. మల్లన్నసాగర్ పేరుతో అక్కడి రైతులను బలవంతంగా ఖాళీ చేయించారని రేవంత్ రెడ్డి ఆరోపించారు. మూసీ నిర్మాణానికి మంచి స్థలంలో ఆశ్రయం కల్పిస్తామని మరోసారి స్పష్టం చేశారు. మూసీ పరివాహక ప్రాంతాల్లో ఉంటున్న ప్రజలు దశాబ్దాలుగా మురికిలోనే ఉండాలి.. అని రేవంత్ రెడ్డి నిలదీశారు. నిర్మాణానికి ఎలా అందుకోవాలో సలహాలు ఇవ్వడమే ప్రతిపక్ష నేతలను అడిగారు సీఎం. హైదరాబాద్ శిల్పకళా వేదికలో ఏర్పాటు చేసిన కొలువుల ..మిగతా 2లో



## మావోయిస్టు ముక్తీ భారత్ కు డెడ్ లైన్ ఫిక్స్

సీఎలతో అమిత్ షా దిశానిర్దేశం హాజరు కానున్న చంద్రబాబు, రేవంత్

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 6 (ప్రభాత ఉదయం): పరుస ఎన్కౌంటర్లతో డైలీ హెడ్ లైన్స్ మావోయిస్టులకు ఫుల్ స్టాప్ పెట్టేందుకు డెడ్ లైన్స్, అదే ఆవరణ కగార్. టార్గెట్..! మావోయిస్టు ముక్తీ భారత్. డెడ్ లైన్ 2026. లాస్ట్ ఇయర్.. ఇదే టాపిక్ మీద కేంద్ర హోం మంత్రి అన్ని రాష్ట్రాల ప్రతినిధులతో సమావేశమయ్యారు. కేలందర్ లో వన్ ఇయర్ తిరిగిసరికి దజన్ల సంఖ్యలో ఎన్కౌంటర్లు జరిగాయి. ముఖ్యంగా దండకారణ్యంలో మావోయిస్టులకు పెట్టిన ..మిగతా 2లో

## 9న సీఎం చేతుల మీదుగా బీచర్ నియామక పత్రాలు



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 6 (ప్రభాత ఉదయం): ఈ నెల తొమ్మిదో తేదీన హైదరాబాద్ లోని ఎల్వీ స్టేడియంలో నూతనంగా ఎంపికైన ఉపాధ్యాయ అభ్యర్థులకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా నియామక పత్రాలను అందిస్తున్నట్లు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి తెలిపారు. తొమ్మిదో తేదీ సాయంత్రం నాలుగు గంటలకు జరిగే ఈ కార్యక్రమం ఏర్పాట్లపై సంబంధిత కార్యదర్శులు, జిల్లా కలెక్టర్లతో ఆమె ఆదివారం సాయంత్రం టెలి కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శాంతికుమారి మాట్లాడుతూ దాదాపు పదివేల మందికి పైగా ఉపాధ్యాయ అభ్యర్థులకు ఈ నియామక పత్రాలను జారీ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఎంపికైన ఉపాధ్యాయ అభ్యర్థుల సర్టిఫికెట్ల చెరిగిపోయిన ప్రక్రియను సంబంధిత జిల్లా కలెక్టర్లు పూర్తి చేశారని చెప్పారు. సోమవారం సాయంత్రంలోగా తుది జాబితాను పాఠశాల విద్యా కమిషనర్ సంబంధిత జిల్లా కలెక్టర్లకు అందజేసారని తెలిపారు. ఎంపికైన ఉపాధ్యాయ అభ్యర్థులందరినీ ఈ నెల తొమ్మిదో తేదీ ..మిగతా 2లో



## కొండా సురేఖపై హైకోర్టు సీలియస్ మంత్రి పోస్ట్ ఊస్ట్?

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 6 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణలో మంత్రి కొండా సురేఖ చేసిన వ్యాఖ్యలు అటు రాష్ట్ర రాజకీయాల్లో ఇటు తెలుగు చిత్ర పరిశ్రమలో ప్రకంపనలు రేపిన సంగతి తెలిసిందే. నాగచైతన్య సమత వివాదాలకు సంబంధించిన అంశాన్ని ప్రస్తావిస్తూ.. అటు బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేడీఆర్ మీద.. ఇటు అక్కినేని కుటుంబం మీద కొండా సురేఖ అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేయటం తీవ్ర దూషారం రేపాయి. కొండా సురేఖ చేసిన వ్యాఖ్యలను అటు రాజకీయ నేతలు, ఇటు సినీ ప్రముఖులు ముక్కకుండా ఖండించారు. అసలే హైద్రా కూల్చివేతలు, ..మిగతా 2లో

## బీరుట్ పై విరుచుకుపడుతున్న ఇజ్రాయెల్

భీకర దాడుల్లో 25మంది మృతి



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 6 (ప్రభాత ఉదయం): లెబనాన్: హెజ్బొల్లా అంతమే లక్ష్యంగా లెబనాన్ పై ఇజ్రాయెల్ విరుచుకుపడుతోంది. హెజ్బొల్లాకు కంమ్యూటిగా భావించే రాజధాని బీరుట్ శివారు ప్రాంతాల్లో వైమానిక దాడులను తీవ్రపరం చేసింది. ఇప్పటికే సప్రదా సహా కీలక హెజ్బొల్లా నేతలను హతమార్చిన ఇజ్రాయెల్ మరల మందిని మట్టుబెట్టినట్లు తెలిసింది. శనివారం రాత్రంతా ఇజ్రాయెల్ జరిపిన దాడుల్లో 25 మంది ప్రాణాలు కోల్పోయారని లెబనాన్ ఆరోగ్యశాఖ తెలిపింది. 127 మంది గాయపడినట్లు పేర్కొంది. ఒకవైపు భీకర దాడులు చేస్తూనే ద్రోష్లో ఇజ్రాయెల్ సేనలు ఎప్పటికప్పుడు హెజ్బొల్లా లక్ష్యంపై ..మిగతా 2లో

## చెన్నై ఐపిఎఫ్ ఎయిర్ షోలో అపశ్రుతి

తొక్కిసలాటలో నలుగురు దుర్మరణం

చెన్నై, అక్టోబర్ 6 (ప్రభాత ఉదయం): తమిళనాడు రాజధాని చెన్నై మెరీనా బీచ్ లో నిర్వహించిన ఇండి యన్ ఎయిర్ షోలో ఎయిర్ ప్రదర్శనలో అపశ్రుతి చోటు చేసుకున్నది. పెద్దఎత్తున ఎయిర్ షోకు భాగీగా తరలి వచ్చారు. ఈ క్రమంలో తొక్కిసలాట చోటు చేసు కున్నది. దాంతో నలుగురు ప్రాణాలు కోల్పోయారు. 230 మంది కి గాయపడ్డారు. క్షతగాత్రులకు మూడు ఆసుపత్రులకు తరలించి చికిత్స అందిస్తున్నారు. మృతులను శ్రీని వాసన్ (48), కార్తికేయన్ (34), జాన్ బాబు (56), దినేష్ గార్తింనారు. ఐపిఎఫ్ ..మిగతా 2లో







